



### 九成蔬菜全国价低于去年同期

菜价

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,8月5日,超过九成的监测蔬菜全国价格低于去年同期,其中,茄子、菜椒、大白菜价格同比降幅居前,分别为20.2%、14.1%、13.7%。 ■据新华社



电视

### 《美妙的奇遇情缘》周五开播

颖儿又一部电视剧《美妙的奇遇情缘》将于8月8日在央视八套播出,讲述颖儿扮演的打工妹谭妙妙从湖南独自来到深圳闯荡,卷入两大家族纷争的故事。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文



热线

本报便民服务热线 96258  
长沙市供水公司 85133333  
长沙电力投诉 95598  
长沙新奥燃气 95158  
价格举报电话 12358  
长沙市公共客运管理处 84303488  
长沙城管投诉热线 88665110  
国安网络 82772222



银行

### 浦发银行 新增9项免费服务

三湘都市报记者从浦发银行长沙分行获悉,浦发银行将从8月5日起取消常年财务顾问费、房地产财务监管费、可撤销贷款承诺手续费、玲珑透透支业务手续费、国内(际)保理业务融资手续费、出口买方信贷业务管理费、出口商业发票融资业务手续费和国内信用证议付手续费等9项服务费用。 ■通讯员 赵书生 记者 蔡平



征集

### 周六小记者玩转蜡像馆

本周六上午,三湘华声小记者俱乐部将组织小记者玩转万达趣味蜡像馆,零距离与世界名人互动。

活动时间:

8月9日(周六)上午10:00—11:30

集合地点:

湘江中路万达广场3门3楼趣味蜡像馆

参与对象:

小记者及其家长,一大一小共35元。

报名方式:登录小记者网站http://xjz.voc.com.cn/完成免费实名注册,或加微信号

xjzjlb,还可拨打电话18684883959报名参加。更多活动详情可加入本报小记者活动QQ群:110392660了解。 ■记者 王卉珍 黄京

### 长沙市上半年食品安全检测情况公布

## 这些牌子的桶装水抽检不合格

本报8月5日讯 省工商局今日通报,近期对果脯蜜饯、酱腌菜、桶装水等进行抽查检验,共检验样品217组,合格177组,不合格40组。其中,60%的桶装水不合格。此外,对家电、家具板材、日化用品等进行的抽检显示,不合格率超过30%。同日,长沙市食品安全委员会办公室对外通报了上半年食品安全检验检测情况,据统计,上半年全市共完成食品检验检测68426批次,总体合格率为98.55%,总体安全可靠。 ■记者 杨艳 赵伟 实习生 高义瑜 李穗禹

#### 【桶装水】菌落总数不达标

抽检	桶装水抽检18组样品,合格7组,不合格11组,不合格率达到60%。不合格食品存在的主要问题是菌落总数、酵母达不到标准。 湘潭县梅林桥镇虎行山旺梅水厂,旺梅牌优质天然矿泉水,菌落总数不合格; 高新开发区雷锋镇青龙山纯净水厂生产的“青龙山圣泉饮用纯净水”菌落总数和大肠菌群超标。 株洲市石峰区九郎仙生态园,九郎泉牌古井山泉菌落数不合格; 浏阳市石霜矿泉水,石霜牌天然饮用天然矿泉水,菌落总数不合格。
鉴别	天然矿泉水在日光下无色透明,不含杂质,无浑浊现象,将天然矿泉水注满玻璃杯,观察其外溢情况,如水面稍有凸起,便是正宗,反之便是假冒。

#### 【餐具】检出大肠菌群

抽检	6月3日,雨花区过锅瘾凯德广场餐饮店的骨碟菜碟和茶杯均检出大肠菌群,长沙圣翼美品餐饮管理有限公司车站分店的方菜碟不合格。 6月9日,岳麓区温鼎精致火锅店的茶杯和饭碗也呈阳性,检出大肠菌群。 市食安办分析,餐具问题主要是生产过程中由于卫生条件的控制不严格,如回收的餐具清洗不干净,生产过程中杀菌不彻底,造成二次污染。
----	---



活动

### 两千绿植免费送

8月6日至31日,长沙芙蓉区将联合红橡国际举行“拒绝雾霾·关爱办公室健康大行动”,活动支持方红橡国际等将走进百余企业以及全长沙80%的写字楼区域,免费派发2000盆防雾霾绿色植物。 ■记者 王文 实习生 刘一帆

### 中秋征文选登

#华美月饼·会说话的月饼更传情#微征文/视频大赛优秀作品

新浪微博 @KKK谢胜男:把思念寄托给明月,让月饼传达我无止境的爱,给你们些许温暖,即使中秋无法团圆,但我的心永远在一起,亲爱的家人们,大爱。



## 今明午后或现雷暴,请减少外出

本报8月5日讯 雷电、大雨、出太阳,5日下午长沙经历了一场气象“混战”,把不少市民“吓”得不轻,闪电仿佛就在眼前划过,路边的汽车被雷声震得直报警。湖南省防雷中心监测,5日15:30—16:30,仅仅一个小时内,长沙市共发生1006次雷电,是今年入夏以来最密集的一次。湖南省气象台预测,这样的雷电天气还将持续。 6日、7日两天全省大部

晴热高温天气有所缓解,包括长沙在内的许多地区将可能再次出现雷暴、大风等强对流天气。气象部门提醒,雷暴时段请市民尽量减少外出,拔下家中电器插头,以防被雷击。 ■记者 刘璋景

晴热高温天气有所缓解,包括长沙在内的许多地区将可能再次出现雷暴、大风等强对流天气。气象部门提醒,雷暴时段请市民尽量减少外出,拔下家中电器插头,以防被雷击。 ■记者 刘璋景

# 周大福·众益传媒 高尔夫精英邀请赛

Friday Aug 22, 2014 青竹湖国际高尔夫



主办单位:湖南众益文化传媒有限公司



冠名单位:周大福

战略合作:

